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Bevezető 

A Magyar Közlöny 2026. évi 80–82. számai rendkívül sűrű, több ágazatot egyszerre 
érintő jogszabálycsomagot tartalmaznak. A változások egy része az államszervezetet és 
a közpénzek felhasználásának ellenőrzését alakítja át, más rendelkezések közvetlen 
vállalati felkészülést, engedélymódosítást vagy költségtervezést tesznek szükségessé. 

A legnagyobb jelentőségű intézkedések közé tartozik az uniós forrásokhoz kapcsolódó 
integritási és átláthatósági reform, a vagyonnyilatkozati rendszer szigorítása, a 
közpénzügyi szerződések szélesebb nyilvánossága, a politikai reklámok és a közmédia 
újraszabályozása, valamint az országgyűlési vizsgálóbizottságok megerősítése. 

A vállalkozások számára különösen fontosak a hulladékgazdálkodási engedélyek 
módosítására előírt határidők, az akkumulátorhulladékok új kódrendszere, a veszélyes 
áruk közúti szállításához kapcsolódó új bírságok, az MNB hatósági eljárásainak új díjai, 
továbbá a nem lakossági víz- és csatornadíjak emelkedése. 

Az önkormányzati és állami intézményrendszert is jelentős változások érintik: 
megszűnik a Szuverenitásvédelmi Hivatal, befagyasztják a polgármesteri illetmények 
számítási alapját, átrendezik 160 állami társaság tulajdonosi irányítását, és új 
szabályok teszik lehetővé a parkolóautomaták nélküli, elektronikus parkolási 
rendszerek szélesebb alkalmazását.  

 



A legfontosabb változások áttekintése 

Terület Legfontosabb intézkedés Fontos időpont vagy összeg 

EU-források 
Integritási, közbeszerzési és 
átláthatósági reform 

Főszabály szerint 2026. 
június 29. 

Vagyonnyilatkozatok 
Szélesebb kötelezetti kör és 
hatósági ellenőrzés 

Első általános határidő: 
2027. január 31. 

Közpénzügyi adatok 
Részletes közzététel 5 millió Ft 
felett 

Kéthavi adatszolgáltatás 

Politikai reklámok 
Kampányidőszakon kívüli 
korlátozás 

Főbb szabályok: 2026. 
október 1. 

Közmédia Új felügyeleti és társasági rendszer 
Főbb rendelkezések: 2026. 
július 26. 

Hulladékengedélyek 
Kötelező módosítás az új kódok 
miatt 

2026. augusztus 31. 

Akkumulátorhulladék Új, részletes kódrendszer 2026. december 9. 
ADR-bírságok Új kockázati és szankciós rendszer Akár 780 000 Ft/eset 

Babaváró 
Meghosszabbított gyermekvállalási 
határidő 

2026. november 1. 

Szuverenitásvédelmi 
Hivatal 

Megszűnés és az eljárások lezárása 2026. július 15. 

MNB-eljárási díjak Új pénzügyi felügyeleti díjrendszer 2026. augusztus 1. 
Nem lakossági vízdíj Ivóvíz- és szennyvízdíjak emelése 623 és 954 Ft/m³ + alapdíj 

 

1. Átfogó reform az uniós forrásokhoz 
való hozzáférés érdekében 

A Magyar Közlöny 80. száma az év egyik legnagyobb jogszabálycsomagját tartalmazza. 
A központi törvény célja az uniós helyreállítási forrásokhoz és más támogatásokhoz 
kapcsolódó intézményi, integritási és jogállamisági feltételek teljesítése. 

A módosítások fő területei: 

• a vagyonnyilatkozati rendszer szigorítása;  
• az Integritás Hatóság ellenőrzési jogköreinek bővítése;  
• a közbeszerzési verseny és ellenőrzés erősítése;  
• a közpénzügyi szerződések részletesebb nyilvánossága;  



• a támogatási összeférhetetlenség újraszabályozása;  
• a korrupciós ügyek büntetőeljárási kontrolljának erősítése;  
• a közfeladatot ellátó közérdekű vagyonkezelő alapítványok átalakítási és 

megszüntetési szabályainak kialakítása.  

Fontos, hogy a jogszabály elfogadása önmagában nem jelenti az uniós források 
automatikus folyósítását. A tényleges hozzáféréshez szükség lehet az intézményi 
változások gyakorlati végrehajtására, további rendeletekre, a vállalt mérföldkövek 
igazolására és az uniós szervek pozitív értékelésére.  

 

2. Szigorúbb és szélesebb 
vagyonnyilatkozati rendszer 

Az új szabályok a korábbinál több közjogi, politikai és állami vezetőre terjesztik ki a 
részletes vagyonnyilatkozati kötelezettséget. 

Az érintetti körbe tartozhatnak többek között: 

• országgyűlési képviselők és kormányzati vezetők;  
• egyes hatóságok és közjogi intézmények vezetői;  
• bírói, ügyészségi és alkotmánybírósági tisztségviselők;  
• önkormányzati vezetők;  
• a Magyar Nemzeti Bank egyes vezetői;  
• állami támogatásban részesülő pártok nyilvántartott vezető képviselői.  

Több tisztségnél a közös háztartásban élő hozzátartozó vagyonnyilatkozatát is csatolni 
kell. A családtagi nyilatkozat nem feltétlenül lesz teljes egészében nyilvános, de az 
ellenőrzésre jogosult szervek hozzáférhetnek. 

Az Integritás Hatóság vizsgálhatja: 

• a nyilatkozat meglétét;  
• annak teljességét;  
• a közölt adatok valódiságát;  
• a vagyongyarapodás megalapozottságát;  
• az esetleges szándékos vagyoneltitkolást.  



Súlyos esetben a következmény a tisztség vagy jogviszony megszűnése, kizárási eljárás, 
támogatásfelfüggesztés vagy meghatározott munkakörök betöltésétől való eltiltás 
lehet. Adminisztratív, de nem jelentéktelen hiányosságnál akár 100 000 és 5 millió 
forint közötti bírság is kiszabható. 

Az új rendszer súlyos megsértése büntetőjogi következménnyel is járhat, így például a 
vagyon szándékos eltitkolása vagy a lényeges adatok tudatos meghamisítása 
szabadságvesztéssel fenyegetett cselekménnyé válhat. 

A legtöbb érintettnek az első új típusú nyilatkozatot a 2026. december 31-i állapot 
alapján, 2027. január 31-ig kell benyújtania.  

 

3. Szélesebb közpénzügyi nyilvánosság 

Jelentősen bővül a Központi Információs Közadat-nyilvántartásba adatot szolgáltató 
szervezetek köre. 

A kötelezettség érintheti: 

• költségvetési szerveket;  
• állami és önkormányzati tulajdonú vállalatokat;  
• közérdekű vagyonkezelő alapítványokat;  
• állami vagy önkormányzati alapítású alapítványokat;  
• az általuk működtetett vagy fenntartott jogi személyeket;  
• a HUN-REN kutatási hálózatot.  

Az 5 millió forintot meghaladó szerződésekről és támogatásokról részletes adatokat 
kell közzétenni, így például: 

• a szerződő fél vagy kedvezményezett nevét és azonosító adatait;  
• a szerződés vagy támogatás tárgyát;  
• az összeget és a pénznemet;  
• a teljesítés helyét és időtartamát;  
• az uniós és hazai finanszírozás arányát;  
• közbeszerzés esetén az eljárás és az ajánlattevők adatait;  
• egyes alvállalkozói információkat.  



Az adatokat kéthavi rendszerességgel, kereshető, géppel feldolgozható és csoportosan 
letölthető formában kell nyilvánosságra hozni. A közzétett információknak legalább tíz 
évig hozzáférhetőnek kell maradniuk. 

Az érintett szervezeteknek ezért felül kell vizsgálniuk szerződés-nyilvántartásaikat, 
támogatási adatbázisaikat, közbeszerzési dokumentációikat és belső adatszolgáltatási 
felelősségi rendjüket.  

 

4. Politikai reklámok és kültéri hirdetések 
új korlátozásai 

A politikai reklám, politikai hirdetés és politikai plakát főszabály szerint csak: 

• választási kampányidőszakban;  
• vagy már elrendelt népszavazással összefüggésben  

tehető közzé. 

A korlátozás a pártok mellett a Kormány népszerűsítését vagy támogatását célzó 
tartalmakra is kiterjedhet. 

Tiltottá válhat az olyan politikai vagy társadalmi tartalom, amely: 

• sérti az emberi vagy valamely közösség méltóságát;  
• kollektív bűnösséget sugall;  
• gyűlöletkeltő társadalmi ellenségképet alakít ki;  
• megtévesztően használ fel személyről készült képet;  
• manipulált vagy mesterségesen előállított képi tartalommal félrevezeti a 

közönséget;  
• károsan érintheti a kiskorúak fejlődését.  

A médiaszolgáltatók előzetes minősítést kérhetnek a Médiatanácstól. Tiltott plakát 
esetén az NMHH elrendelheti annak haladéktalan eltávolítását és bírságot szabhat ki. 

A kültéri reklámoknál 2026. október 1-jétől új hirdetőoszlop főszabály szerint nem 
helyezhető el, és az önálló citylight reklámeszközök telepítése is korlátozottá válik. A 
szabálytalan eszközöket főszabály szerint 2026. december 31-ig kell eltávolítani vagy 
jogszerűvé alakítani.  



 

5. Új közmédia- és médiahatósági 
rendszer 

A közmédia szervezeti és felügyeleti rendszere alapvetően átalakul. 

Létrejön a Független Közmédia Testület, amely tulajdonosi és ellenőrzési jogokat 
gyakorol a közszolgálati médiaszervezetek felett. Megszűnik a Közszolgálati 
Közalapítvány, és új struktúrában működik tovább: 

• a Magyar Rádió és Televízió Nonprofit Zrt.;  
• a külön társaságként működő MTI Nonprofit Zrt.  

A Testület kilenc tagból áll: 

• három kormánypárti jelöltből;  
• három ellenzéki jelöltből;  
• három médiaszakmai szervezetek által delegált tagból.  

A Médiatanács hétfős testületté válik, három kormánypárti és három ellenzéki taggal, 
valamint nyilvános pályázat alapján kiválasztott elnökkel. 

A közmédia új működési alapelvei között hangsúlyosan jelenik meg: 

• a szerkesztői függetlenség;  
• a tényszerű és kiegyensúlyozott tájékoztatás;  
• a politikai és gazdasági befolyástól való mentesség;  
• a dezinformáció elleni fellépés;  
• a mesterséges intelligencia felelős alkalmazása;  
• a társadalmi és kulturális sokszínűség.  

A szervezeti rendszer főbb rendelkezései 2026. július 26-án lépnek hatályba.  

 



6. Erősebb országgyűlési 
vizsgálóbizottságok 

Az országgyűlési vizsgálóbizottságok szélesebb adatbekérési és kikényszerítési jogokat 
kapnak. 

A meghallgatásra idézett személy igazolatlan távolmaradása esetén: 

• első alkalommal 100 000 forintos;  
• ismételt mulasztásnál 1 millió forintos  

bírság szabható ki. 

Két igazolatlan mulasztás után rendőri elővezetés is elrendelhető, kivéve a mentelmi 
joggal védett személyeket. 

A bizottsági döntésekkel szemben a Fővárosi Törvényszékhez lehet fordulni. A 
meghallgatott személy jogi képviselőt vehet igénybe, és bizonyos esetekben 
megtagadhatja a válaszadást vagy az adatszolgáltatást, például: 

• önvád veszélye esetén;  
• ügyvédi, orvosi vagy lelkészi titok védelmében;  
• újságírói forrás védelme érdekében;  
• minősített adat érintettségekor.  

A vizsgálat súlyos akadályozása, lényeges adat visszatartása vagy valótlan tény közlése 
büntetőjogi következménnyel is járhat.  

 

7. Hulladékgazdálkodás: kötelező 
engedélymódosítás és új 
akkumulátorkódok 

A Magyar Közlöny 81. száma átfogóan módosítja a hulladékgazdálkodási rendszert. 

A határon átnyúló hulladékszállítás fokozatosan átáll az Európai Bizottság központi 
elektronikus rendszerére, a DIWASS-ra. 



A sárgalistás, fokozott ellenőrzés alá tartozó hulladékok dokumentációját már 
elektronikus úton, magyar és angol nyelven kell kezelni. A zöldlistás hulladékoknál 2026 
végéig még működik az átmeneti hazai rendszer, de 2027. január 1-jétől ezek 
adatszolgáltatása is teljes egészében a DIWASS-on keresztül történik. 

Kritikus határidő: 2026. augusztus 31. 

Azoknak a hulladékgazdálkodóknak, akiknek engedélye vagy nyilvántartási adata nem 
felel meg a 2026. december 9-én hatályba lépő új hulladékjegyzéknek, eddig az 
időpontig módosítási kérelmet kell benyújtaniuk. 

A módosítás érintheti: 

• a hulladékazonosító kódokat;  
• a hulladékok megnevezését;  
• az engedélyezett gyűjtési és kezelési tevékenységeket;  
• a mennyiségi kereteket;  
• a telephelyi üzemeltetési szabályzatokat.  

A határidő elmulasztása esetén a hatóság 2026. december 9-én hivatalból törölheti a 
nem megfelelő kódokat és engedélyrészeket. Ez azt eredményezheti, hogy a vállalkozás 
az adott hulladéktípus átvételére vagy kezelésére már nem rendelkezik megfelelő 
jogosultsággal. 

Az új hulladékjegyzék külön kódokat vezet be többek között: 

• a lítiumalapú akkumulátorokra;  
• az ólom-, nikkel-, cink- és nátriumalapú akkumulátorokra;  
• a veszélyes és kevert akkumulátorhulladékokra;  
• az egyes települési akkumulátorhulladékokra.  

Különösen érintettek lehetnek az autóbontók, akkumulátor-kereskedők, 
elektromosjármű-szervizek, hulladékkezelők, gyűjtőudvarok és ipari energiatárolókat 
üzemeltető vállalkozások.  

 



8. Papírpoharak: 10 százalékos 
műanyagtartalmi határ 

2026. július 1-jétől nem minden műanyagot tartalmazó italtartó pohár kerül 
tilalom alá.  

A forgalomba hozatali tilalom azokra a poharakra vonatkozik, amelyek 
műanyagtartalma: 

meghaladja a 10 tömegszázalékot. 

A legfeljebb 10 százalék műanyagot tartalmazó, vékony műanyag bevonatú 
papírpoharak továbbra is forgalmazhatók. 

A gyártóknak, importőröknek, kereskedőknek és vendéglátóhelyeknek célszerű 
beszerezniük: 

• a gyártói anyagösszetételi nyilatkozatot;  
• a műanyagtartalom tömegszázalékos igazolását;  
• a beszállítói megfelelőségi dokumentációt.  

A „papírpohár” kereskedelmi megnevezés önmagában nem bizonyítja a jogszabályi 
megfelelést.  

 

9. Új ADR-ellenőrzések és akár 780 000 
forintos bírságok 

A veszélyes áruk közúti szállításánál új ellenőrzési jegyzék, új kockázati kategóriák és új 
bírságtáblázatok jelennek meg. 

Az ellenőrzés során vizsgálhatják többek között: 

• a fuvarokmányokat és engedélyeket;  
• az ADR-oktatási bizonyítványokat;  
• a csomagolást és a tartány megfelelőségét;  
• a rakományrögzítést;  
• a jármű jelöléseit;  



• a tűzoltó és személyi védőfelszereléseket;  
• a veszélyes áru UN-számát és mennyiségét;  
• a feladó, fuvarozó, címzett, rakodó vagy töltő felelősségét.  

A legsúlyosabb szabálytalanságok jellemző bírsága: 

780 000 forint esetenként. 

Ilyen lehet például tiltott veszélyes anyag szállítása, súlyosan nem megfelelő tartány 
vagy csomagolás alkalmazása, veszélyes anyag szivárgása, illetve súlyosan hibás 
rakományrögzítés. 

További jellemző bírságok: 

• ADR-oktatási bizonyítvány hiánya: 620 000 forint;  
• kötelező biztonsági tanácsadó hiánya: 620 000 forint;  
• írásbeli utasítás hiánya: 470 000 forint;  
• nem megfelelő tűzoltó készülék: 390 000 forint;  
• hiányzó védőfelszerelés: felszerelésenként 160 000 forint.  

A hatóság a konkrét kockázat alapján enyhébb vagy súlyosabb kategóriába sorolhatja a 
szabálytalanságot. Emiatt a tényleges bírság az alapösszeg 25 százalékára csökkenhet, 
de súlyosítás esetén annak 225 százalékára is emelkedhet. 

Az új szankciós rendszer fő része 2026. július 15-én lép hatályba.  

 

10. Babaváró, Diákhitel és 
örökbefogadási nyilvántartás 

Babaváró támogatás 

Azoknál a szerződéseknél, amelyek ötéves gyermekvállalási határideje 2024. július 1. 
és 2026. október 31. között járt vagy járna le, a teljesítési határidő: 

2026. november 1-jéig meghosszabbodik. 

A hosszabbítás nem minden Babaváró-szerződésre vonatkozik, hanem kizárólag a 
meghatározott időszakba eső esetekre. Az érintetteknek célszerű bankjukkal 
ellenőrizniük a szerződés aktuális státuszát és az igazolási követelményeket. 



Diákhitel 

A 2024. december 31-én már fennálló, szabad felhasználású hallgatói hiteleknél 2026 
második félévére is meghosszabbítják a kamatemelkedést korlátozó védelmet. 

Örökbefogadási nyilvántartás 

Az egységes országos örökbefogadási nyilvántartás kötelező indulása: 

2027. január 1-jére halasztódik. 

A halasztás nem állítja le az örökbefogadási eljárásokat. A jelenlegi rendszer tovább 
működik, miközben a gyermekvédelmi és gyámügyi szervek további időt kapnak az 
informatikai, adatvédelmi és intézményi felkészülésre.  

 

11. Ismét nyilvánosabbá válnak az 
építésügyi eljárások 

Az ÉTDR nyilvános felületén bárki számára hozzáférhetővé válik többek között: 

• az eljárás típusa;  
• a kérelem vagy bejelentés időpontja;  
• az érintett telek címe és helyrajzi száma;  
• az építési tevékenység tárgya;  
• a döntés meghozatalának időpontja.  

Egyes eljárásoknál közzé kell tenni: 

• a személyes adatokat nem tartalmazó helyszínrajzot;  
• az utcai homlokzati tervet vagy látványtervet;  
• bontásnál az épületről és környezetéről készült fényképeket.  

Az általános eljárási adatok nyilvánossága 2026. június 30-tól, a részletes terv- és 
fényképközzététel 2026. július 29-től alkalmazandó. 

A nyilvánosság erősítése javíthatja a szomszédok, társasházak és civil szervezetek 
tájékozódását, de a közzététel önmagában nem ad automatikusan ügyféli jogállást.  



 

12. Megszűnik a Szuverenitásvédelmi 
Hivatal 

A Szuverenitásvédelmi Hivatal 2026. július 15-én beolvad az Igazságügyi 
Minisztériumba. 

A minisztérium azonban: 

a Hivatal korábbi feladatait közfeladatként nem veszi át. 

Ez azt jelenti, hogy nem egyszerű szervezeti áthelyezés történik, hanem a Hivatal 
tevékenysége ténylegesen megszűnik. 

A folyamatban lévő eljárások: 

• nem kerülnek át másik hatósághoz;  
• a törvény hatálybalépésével megszűnnek.  

A Hivatal elnökének és elnökhelyetteseinek megbízatása lezárul, a foglalkoztatottak 
jogviszonya megszűnik. A vezetők nem jogosultak végkielégítésre, és záró 
vagyonnyilatkozatot kell tenniük. 

A megszűnt ügyekhez kapcsolódó adatokat az Igazságügyi Minisztérium kizárólag az 
eljárások lezárásához szükséges célból kezelheti.  

 

13. Befagyasztják a polgármesteri 
illetmények alapját 

A polgármesteri illetmények kiszámításának alapja a jövőben nem az évente változó 
nemzetgazdasági átlagkereset, hanem: 

a 2024. évi nemzetgazdasági havi bruttó átlagkereset rögzített összege. 

Ez azt jelenti, hogy az országos átlagkereset későbbi növekedése nem emeli 
automatikusan a polgármesterek illetményét. 



A vármegyei közgyűlés elnökének havi illetménye a rögzített átlagkereset kétszerese 
lesz. A törvényben meghatározott automatikus havi költségtérítési jogosultság 
megszűnik. 

Az önkormányzatoknak felül kell vizsgálniuk: 

• az illetménymegállapító döntéseket;  
• a bérszámfejtést;  
• a költségtérítési tételeket;  
• a költségvetési előirányzatokat.  

A változás 2026. július 1-jén lép hatályba.  

 

14. Új MNB-eljárási díjak 

2026. augusztus 1-jétől új díjrendszer vonatkozik az MNB pénzügyi felügyeleti, 
engedélyezési és nyilvántartási eljárásaira.  

Az új díjak érintik többek között: 

• a bankokat és pénzügyi vállalkozásokat;  
• biztosítókat;  
• befektetési vállalkozásokat és alapkezelőket;  
• pénzforgalmi szolgáltatókat;  
• tőzsdéket és értéktárakat;  
• bizalmi vagyonkezelőket;  
• kriptoeszköz-szolgáltatókat;  
• hitelgondozókat.  

Jellemző díjak: 

Eljárás Díj 
Bank alapítása 2 700 000 Ft 
Bank működési engedélye 3 300 000 Ft 
Bank szétválása 5 000 000 Ft 
Befektetési vállalkozás engedélye 2 700 000 Ft 
Biztosító működési engedélye 3 300 000 Ft 
Kriptoeszköz-szolgáltató 
engedélye 

2 400 000 Ft 



Hitelgondozó engedélye 900 000 Ft 

Nem kell külön díjat fizetni, ha valamely intézményi szabályzat módosítása kizárólag 
jogszabályváltozás vagy az MNB előírása miatt szükséges. 

Fenntartható befektetési termékeknél és európai zöldkötvényeknél díjkedvezmény is 
alkalmazható.  

 

15. Átrendezik 160 állami vállalat 
tulajdonosi irányítását 

Az új pénzügyminiszteri rendelet összesen 160 állami tulajdonú társaságnál jelöli ki, 
hogy az állam nevében mely minisztérium, költségvetési szerv, más állami vállalat vagy 
kijelölt személy gyakorolja a tulajdonosi jogokat. 

A változás nem privatizációt jelent. A társaságok állami tulajdonban maradnak, de 
módosulhat: 

• az üzleti tervet és beszámolót jóváhagyó szerv;  
• a vezetők kinevezéséért felelős állami szereplő;  
• a stratégiai döntések jóváhagyási rendje;  
• a tőkeemelések és szervezeti átalakítások irányítása.  

A kijelölések többsége 2030. december 31-ig szól. 

Az érintett társaságoknak célszerű átvezetniük: 

• az új tulajdonosi kapcsolattartást;  
• a beszámolási rendet;  
• a társasági dokumentumokat;  
• a folyamatban lévő jóváhagyási és döntési eljárásokat.  

 

16. Emelkednek a nem lakossági víz- és 
csatornadíjak 

2026. július 1-jétől a nem lakossági felhasználók fogyasztásarányos díjai:  



• ivóvízellátás: 623 Ft/m³;  
• szennyvízelvezetés és -tisztítás: 954 Ft/m³.  

Ehhez a vízmérő átmérőjétől függő havi alapdíj társul. Minél nagyobb a mérő mérete, 
annál magasabb a fix költség. 

A változás különösen érintheti: 

• ipari és logisztikai létesítményeket;  
• irodaházakat;  
• szállodákat és vendéglátóhelyeket;  
• üzleteket;  
• közintézményeket;  
• nagyobb vízbekötéssel rendelkező, de alacsonyabb tényleges fogyasztású 

telephelyeket.  

A vállalkozásoknak érdemes ellenőrizniük a mérőátmérőt, a fogyasztási adatokat, a 
bérleti szerződések közüzemi költségviselési szabályait és a víztakarékossági 
beruházások megtérülését.  

 

17. A parkolóautomaták működtetése 
már nem általános jogszabályi 
követelmény 

A parkolási díjakról és fizetési módokról a jövőben nemcsak parkolóautomatán, hanem 
tájékoztató táblán is lehet információt adni. 

Ez megkönnyítheti az olyan rendszerek bevezetését, amelyek: 

• mobilalkalmazáson;  
• SMS-en;  
• rendszám alapú elektronikus fizetésen;  
• más digitális megoldáson  

keresztül működnek. 

A módosítás nem írja elő a jelenlegi automaták leszerelését. Az adott önkormányzat 
vagy parkolási szolgáltató dönthet a rendszer fenntartásáról vagy átalakításáról. 



Az automata elhagyása esetén is egyértelműen közölni kell a díjat, a fizetős időszakot, a 
zónakódot, az elérhető fizetési módokat és a pótdíjszabályokat.  

 

Kiemelt határidők 

2026. július 1. 

• hatályba lép a polgármesteri illetmények új számítási rendszere;  
• emelkednek a nem lakossági víz- és csatornadíjak;  
• alkalmazandóvá válik a papírpoharak 10 százalékos műanyagtartalmi határa;  
• életbe lép a parkolási szabályok módosítása;  
• meghosszabbodik a Diákhitel kamatvédelme.  

2026. július 15. 

• megszűnik a Szuverenitásvédelmi Hivatal;  
• hatályba lép az új ADR-bírságrendszer fő része.  

2026. július 26. 

• alkalmazandóvá válik a közmédia új szervezeti rendszerének jelentős része.  

2026. július 29. 

• megkezdődik az építésügyi tervek és egyes képi dokumentumok nyilvános 
közzététele.  

2026. augusztus 1. 

• hatályba lép az új MNB-eljárási díjrendszer.  

2026. augusztus 31. 

• lejár az új hulladékkódokhoz kapcsolódó engedély- és szabályzatmódosítás 
határideje.  



2026. október 1. 

• hatályba lépnek a politikai és kültéri reklámozás több fontos új korlátozásai.  

2026. november 1. 

• lejár a meghosszabbított Babaváró gyermekvállalási határidő az érintett 
szerződéseknél.  

2026. december 9. 

• hatályba lép az új hulladékjegyzék és az akkumulátorhulladékok új 
kódrendszere.  

2026. december 31. 

• el kell távolítani vagy jogszerűvé kell alakítani a szabályoknak nem megfelelő 
kültéri reklámeszközöket.  

2027. január 1. 

• elindul az egységes országos örökbefogadási nyilvántartás;  
• a zöldlistás hulladékszállítás is teljesen átáll a DIWASS-rendszerre.  

2027. január 31. 

• lejár az új rendszer szerinti első általános vagyonnyilatkozat-tételi határidő.  
 

Legyen mindig egy lépéssel a 
jogszabályváltozások előtt! 

A Magyar Közlönyben megjelenő rendelkezések sok esetben már néhány napon belül 
hatályba lépnek. Egy rövid jogszabályhely mögött engedélymódosítás, új 
adatszolgáltatás, bírságkockázat, szerződéses teendő vagy jelentős működési költség 
is állhat. 



A Lexplain prémium összefoglalói nem csupán felsorolják a jogszabályokat, hanem 
közérthetően bemutatják: 

• mi változott;  
• mikor lép hatályba;  
• kiket érint;  
• milyen gyakorlati feladat következik belőle;  
• milyen határidőt nem szabad elmulasztani;  
• mely kérdéseket kell jogi, pénzügyi vagy működési szempontból tovább 

vizsgálni.  

Fizessen elő a Lexplain prémium szolgáltatására, és kapja meg a legfontosabb 
jogszabályváltozásokat gyors, áttekinthető és gyakorlatias formában — felesleges jogi 
körmondatok nélkül. 

 

Jogi nyilatkozat 

A Lexplain Bulletin általános, közérthető tájékoztatási célt szolgál. Nem helyettesíti a 
Magyar Közlönyben kihirdetett jogszabályok, határozatok és más hivatalos 
dokumentumok teljes szövegének megismerését. 

Az összefoglaló nem minősül egyedi jogi, pénzügyi, adózási, számviteli, közbeszerzési, 
munkajogi, környezetvédelmi, hulladékgazdálkodási, közlekedési, médiahatósági vagy 
más szakmai tanácsadásnak. 

Konkrét ügyben, döntés vagy jognyilatkozat megtétele előtt minden esetben javasolt az 
alkalmazandó jogszabályok teljes szövegének ellenőrzése, valamint szükség esetén 
megfelelő szakértő bevonása. 
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